

王晖主持召开全市疫情防控工作视频点调会

# 突出精准化制度化常态化 努力用最小代价实现最大防控效果

**晚报讯** 昨晚,在参加省疫情防控视频调度会后,市委书记王晖主持召开全市疫情防控工作视频点调会,强调要坚决把思想和行动统一到习近平总书记关于疫情防控工作的一系列重要指示精神上来,按照中央、省委决策部署,坚持“动态清零”总方针不动摇,科学精准、坚决果断做好各项防控工作,努力用最小代价实现最大防控效果,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。市委副书记、市长吴新明作工作部署。

在听取相关板块疫情防控情况汇报后,王晖指出,本轮疫情发生以来,经过全市上下通力协作、连续奋

战,疫情传播势头得到有效遏制。要针对病毒传播速度快、隐匿性强的特点,及时复盘工作中的短板弱项,认真查漏补缺,研究改进措施,建立完善精准化、制度化、常态化的疫情防控工作体系。要争分夺秒、以快制快,确保流调溯源、隔离转运、核酸检测等各项工作跑在病毒前面,把疫情防控在点上。要从严落实防控举措,守好“两站一场一码头”、高速卡口等重要部位,对重点地区来(返)通人员全面落实“落地检”“三天三检”管控措施,建立健全人员管控反馈机制,实现全程闭环管理,杜绝失管漏管情况。要充分发挥哨点的“吹哨”作用,督促学校、医院、

酒店、商超、药房等重点场所,严格按照规定落实常态化防控措施,坚决防止“针尖大的窟窿透过斗大的风”。

王晖强调,要在抓好疫情防控工作的同时,注意维护好正常的生产生活秩序,特别是要配齐配足工作力量,保障应急状态下群众生活物资、就医用药等需求。要加强宣传教育,及时解疑释惑,用更加细致耐心的工作,引导广大市民强化自我保护意识,依法依规履行防控责任,筑牢群防群控的坚固防线。

吴新明强调,要始终绷紧疫情防控这根弦,进一步建强指挥体系,完善长效机制,高效研判预警,压实“四方责任”,不断筑牢疫情防控的“铜墙铁

壁”。要持续强化外防输入,按照主动防、防在前的要求,严密守好“城门口”,从严从紧抓好抓实各类重点场所防控,坚决把牢守住最后一道关。要持之以恒抓好常态化防控,统筹抓好区域巡检、重点筛查、院感防控,切实把常态化防控措施抓实抓细抓到位,全力守牢不发生规模性反弹的底线。要更大力度推进处置能力建设,进一步提升流调溯源、核酸检测、转运隔离和现代化治理等方面能力,为打好打赢疫情防控持久战提供有力支撑。

市领导陆卫东、王洪涛、张建华、潘建华、高山、陈冬梅、李玲、李建民参加会议。

记者朱文君

## 走进“真年份·贵州醇”(2)

# “真年份·贵州醇”好在何处?



酿造车间

许从军摄

喝过“真年份·贵州醇”的朋友,无论是酱香5年、10年,还是陈香6年、12年、21年白酒,对其品质、口感大都会翘起大拇指:好喝不上头,即便喝多了,第二天也不头疼。

“真年份·贵州醇”能收获如此好评,也在控股股东综艺集团的意料之中。早在收购之前,他们就带着“真年份·贵州醇”白酒,在南通、上海、苏州等城市组织了小范围、多批次的品鉴活动,获得了相同或相似的评价。

“真年份·贵州醇”在众多白酒中,为何能收获如此好评?

一是独特的酿造技术。已有70多年历史的贵州醇酒业,凭借得天独厚的地理优势,始终坚持“传统工艺,纯粮固态酿造”,从不添加任何非发酵物质,传统酱香

工艺炉火纯青,陈香系列视为“黔派典范”。贵州醇酒厂产销利税总额,曾在1993年创下贵州酒业第一的纪录,“北有茅台酒,南有贵州醇”,这个业界之说,就充分表明了贵州醇当时显赫的地位。

二是大量窖藏陈化优质原酒。进入21世纪,贵州醇因种种原因销路不畅,陷入严重亏损困境,但因其酿造一直比较正常,入库陈化优质白酒数量不断增加,积存了数万吨优质陈化老酒,陈化所用酒窖之大也成了酒海。经国家权威机构检测,贵州醇老酒酒体质量指标之好极为难得。入主贵州醇后,综艺集团对其品牌产品进行再定位,将这些优质老酒经过文化和科技赋能后,以消费者认可、标称时间



与窖藏陈化年限完全一致的“年份酒”限量投放市场,满足有实力消费者对真实“年份酒”的需求。此举不仅让业内十分惊讶,更让老酒爱好者喜上眉梢:终于可以喝到货真价实的“真年份”白洒了,而不是用少量“年份酒”进行勾调,与窖藏陈化时间几无关联的忽悠年份酒。

当地独有的糯高粱,制曲采用“天然接种”,蒸馏弘扬“天锅小甑”,独特成熟的工艺酿造,经过酒海中长达数年乃至数十年的长期陈化,“真年份·贵州醇”被称为“时间的玫瑰”,酒体更趋绵柔细腻、醇厚饱满、窖香优雅。

酒是陈的好。“真年份·贵州醇”深刻把握中华酒文化精髓,正是其好喝的奥秘所在!

·中意·

## 工伤保险待遇先行支付的偿还决定

[2022]002号

南通允宏市政工程有限公司:

你单位职工曹佳(身份证号:341224199003168717),于2015年12月28日发生工伤事故。2017年02月09日被南通市人力资源和社会保障局认定为工伤(工伤认定书编号:(2016)B299号)。因你单位未依法为该职工缴纳工伤保险费,根据《社会保险法》第四十一条规定,你单位应当支付该职工工伤保险待遇而你单位不支付的,从工伤保险基金中先行支付。我中心已于2021年09月30日向你单位公告送达《依法支付工伤保险待遇催告书》(通工保催[2021]9号),但你单位未在规定时间内支付该职工相关待遇,我中心已依法审核并先行支付你单位职工曹佳工伤保险待遇合计人民币18万元。

根据《社会保险法》第41条、第63条以及《社会保险基金先行支付暂行办法》第13条、第14条规定,特作此追偿决定:责令你单位在10日内偿还我中心先行支付的上述工伤保险待遇。如未按期偿还,相应的逾期利息损失及追偿费用应由你单位承担。

如对我中心追偿决定不服的,可自接到本决定书之日起60日内向南通市人力资源和社会保障局或南通市人民政府申请行政复议;或者自接到本决定书之日起六个月内向南通经济技术开发区人民法院提起行政诉讼。

南通市工伤保险基金管理中心  
2022年10月21日

## 工伤保险待遇先行支付的偿还决定

[2022]005号

南通市通翔钢绳有限公司:

你单位职工穆宗文(身份证号:433030196212141437)于2001年8月至2014年2月发生职业病事故,2016年01月11日经南通市人力资源和社会保障局认定为工伤(认定工伤决定书编号:(2015)B201号)。因你单位未依法为该职工缴纳工伤保险费,根据《社会保险法》第四十一条规定,你单位应当支付该职工工伤保险待遇而你单位不支付的,从工伤保险基金中先行支付。我中心已于2021年12月30日向你单位公告送达《依法支付工伤保险待遇催告书》,但你单位未在规定时间内支付该职工相关待遇,我中心已依法审核并先行支付你单位职工穆宗文工伤保险待遇合计人民币56388元(2020年08月至2021年07月伤残津贴)。

根据《社会保险法》第41条、第63条以及《社会保险基金先行支付暂行办法》第13条、第14条规定,特作此追偿决定:责令你单位在10日内偿还我中心先行支付的上述工伤保险待遇。如未按期偿还,相应的逾期利息损失及追偿费用应由你单位承担。

如对我中心追偿决定不服的,可自接到本决定书之日起60日内向南通市人力资源和社会保障局或南通市人民政府申请行政复议;或者自接到本决定书之日起六个月内向南通经济技术开发区人民法院提起行政诉讼。

南通市工伤保险基金管理中心  
2022年10月21日